

己亥年九月十三  
今日4版 第3297期

中共龙游县委主管  
龙游传媒集团主办

# 今日龍游



新闻热线：7888555  
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

◎打造土元实验区 建设美丽大花园

## 书记先拆立榜样

记者 徐月 通讯员 韩珊

10月10日，模环乡前江新村桥头江自然村，老书记毛卸卢一大早就来到自家房子的拆除现场，“最后来看一眼自己的‘养老’江景房。”

毛卸卢口中的这套“养老”江景房，早在9月底就已经腾空完毕。残垣房屋的墙面似是新粉刷过的，“前年刚重新装修粉刷过，本想着几年后来江边养老的”，他勾划着老年生活，买艘小皮艇，江边钓鱼，感到生活好惬意。

随着房屋的稳步拆除，毛卸卢也流露出了不舍之情，在村里当过10年书记的他，看着村里环境慢慢变好，村民生活越来越幸福，要离开生活居住了大半辈子的地方难免舍

不得。“村民们大多都舍不得，我们能做的就是带头做好腾空、拆除工作，用实际行动慢慢影响村里的每一个村民。”

与此同时，现任书记许德友和妻子傅红霞也开始忙里忙外，为即将拆除的房屋做最后的腾空搬运。一边把物品搬上三轮车，一边和工作人员调侃着“一丁点东西都舍不得扔，都想全部带走。”两人将最后一点“行李”放上车后，不舍的情绪也涌上了心头。“房子是2003年造的，住了10多年，真舍不得啊。”房屋内门窗均已拆卸，房间内除了杂物，均已腾空完毕。而偌大的院子里却还有大量种植的苗木未及时处理。对此次腾空拆除，许德友没有纠结于这些未及时处理的苗木而是考

虑全局，带头拆除。“腾空完毕了，就先拆除，苗木等着拆完后再慢慢处理。”

“铁门先卸下，两根柱子抬不动，挖机摇臂直接向上推开……”行李搬走后，在等挖机的间隙许德友跟工作人员商量起最佳拆除方案，让挖机顺利开进围墙对房屋进行拆除。“虽然舍不得，但为了家乡今后能够发展得越来越好，我们也用实际行动支持土元大花园建设。”

随着墙壁的倒下，现任书记和老书记也成为村里最早拆除房屋的搬迁户。许德友说道：“政策讲的再好，说的再好听都比不过我们党员干部带头来的好。”两位书记带头拆了，也为村民们立起了榜样，为下一步的做通搬迁户工作打下了基础。

## 兄弟带头助腾空

记者 洪纲 通讯员 韩珊 徐琦

10月10日，模环乡土元村的徐马富正在家中收拾着，等待东华街道包干组干部们上门拆除电表。上午9点刚过，干部们如期上门，简短交接后，顺利拆下了电表，标志着徐马富实现了完全腾空。

对于这个家，徐马富充满感情，这一砖一瓦都是他们夫妻俩一点点积攒下来的。“以前条件不好，家里很简陋，后来慢慢地造起了新房，家里条件也好了。”徐马富有些感慨，“房子马上就要拆掉了，一家人都很不舍，在外面工作的孩子们也叮嘱我拆的时候一定要通知他们。”

而说起徐马富，东华街道包干组的干部们也满是敬佩。“老徐明事理、顾大局，他不仅自己带头签约腾空，还帮忙做其他农户思想工作，他的堂弟徐根松就是在他的协助下于国庆节前就办理了腾空交接手续，今天也将实现完全腾空。”东华街道包干组的王巧明介绍道。徐马富目前租住在兰溪游埠梅平，接到干部们的拆电表通知，赶回了家。

而住在附近的堂弟徐根松也在自家院子里忙活着。工作人员上门



拆电表时，徐根松正准备将家具装车，家具较大，搬运难度大，工作人员们随即便上前帮忙。

走进房子发现，部分门窗已经拆卸下来了，房间里还堆着一些已经打包好的包裹，角落里还散落着一些用旧了的老物件，院子里还有几株果树没来得及处理。

据了解，徐根松租住在龙游经济开发区城北片区的小区里，房子

面积有限，储藏室也仅有几个平米，为此他有些苦恼，家里一些老物件没有地方存放了，虽然有些不舍，但最终徐根松还是简单处理了。

“这些都是辛苦办起来的，丢掉又舍不得，真想全部带走。”徐根松向我们说道，“在这里生活几十年，虽然不舍，但是土元实验区建设对老百姓来说是一件大好事，我们得支持。”

## 大南门历史文化街区挑水巷区块房屋腾空实现首签

本报讯（记者 毛文铖 游佳）10月9日上午，大南门历史文化街区保护开发动员会后，挑水巷区块就有一户房屋业主进行了腾空签约，这是该区块实现的首签。

大南门历史文化街区作为龙游未来的“城区客厅”，也是龙游发展的历史见证，该项目的保护性开发推进和落实也是民心所向。家住龙洲街道城角坊社区南门小区的徐炎霖，在腾空

协议上签名并按上手印。“工作组成员之前为我做了很多工作，向我详细介绍了腾空修缮的方案，以及未来大南门街区的美好规划，让我很心动。”他这样对记者说，作为一名党员，自己愿意支持政府工作，也会尽自己的力量作贡献，希望把大南门建设得更加美好。

据了解，挑水巷区块作为大南门历史文化街区的第一站，围绕这个区

块，我县抽调了各路精兵强将，成立了专门的工作小组。前期还对该区块需要腾空修缮的22户进行了周密细致的排查工作，确保腾空修缮工作顺利推进。大南门保护开发办公室征迁组副组长翁震介绍，该户的签约意味着挑水巷区块的腾空修缮工作‘第一枪’已经打响。为面上工作营造了良好氛围，也为下步对剩余户做签约工作创造了有利条件。

## 祝建东调研城东新区重点项目推进情况

本报讯（记者 吴晓龙）10月10日，县委副书记、县长祝建东率县住建局、财政局、资规局、城投公司等单位主要负责人，赴城东新区各重点项目建设现场，开展“调研解难题、深化‘三服务’”活动，与项目业主和施工单位负责人面对面，实地了解项目进度和推进过程中存在的问题，提出对策建议。副县长姜建军参加调研。

在金鼎级酒店、祥生·国玥府、旅游综合体项目、凤翔洲景观云桥、滨江路、万明财富中心等项目的建设现场，祝建东边走边看边问，详细了解工程进度和项目基本情况，询问项目建设过程中遇到的问题，并与随行的相关部门负责人一起研究推进方案。同时，他指出，在建的各个项目是我县未来提升城市形象和品质的一张张“金名片”，要坚持高水平施工、高质量把控，为城东新区建设夯实基础。

调研中，祝建东一行还来到了中央生态廊道、东入城口荣昌东路、健康产业园、永安路改造项目等处，详细了解工程进度及遇到的问题，并逐一现场协调督办。他强调，时值金秋，天朗气清，正是项目建设抢抓工期的黄金窗口期，各在建项目都要倒排工期，加强力量配备，进一步加快建设进度；各责任单位要充分发挥自身职责，督促、协助各项目按照时间节点完成工程进度，迅速掀起城市建设重点项目的攻坚高潮。

随后，祝建东一行来到了龙游万明置业有限公司，详细了解企业的发展情况以及制约龙游建筑业企业发展所存在问题。祝建东表示，将结合企业提出的合理化建议，研究完善相关措施办法，助推龙游建筑业发展壮大。同时，他勉励企业要秉持“工匠精神”，打造“精品工程”，在实现自身跨越发展的同时，为龙游经济社会发展作出更多贡献。

## 县人大开展“初心之行”活动

本报讯（记者 姜贤帅）根据县人大常委会党组及机关“不忘初心、牢记使命”主题教育计划安排，10月10日上午，县人大机关全体党员干部前往红色纪念馆开展“初心之行”活动。县人大常委会主任周中民，副主任应敏、赖云、范卫祥、陆民、徐志明等参加，县委主题教育第七巡回指导组到场指导。

重走红色印迹，回望红色初心。全体党员干部来到罗家乡罗家村“两山”党建印迹馆，在工作人员的讲解和引领下，参观了党建统领篇、产业腾飞篇、服务为民篇、生态家园篇等四个篇章，认真学习罗家村“两山”党建治理模式。随后，在庙下乡严村村华岗纪念馆，大家仔细观看龙游籍革命战士华岗的专题视频、革命图片、文物等历史资料，聆听了华岗投身革命、为国奉献的感人故事，共同追忆革命先辈的平事迹和伟大精神。

最后，在纪念馆前，大家举起右手，重温入党誓词，在此次“初心之行”中进一步牢记初心使命、坚定理想信念、焕发干事创业的精气神，加强人大的工作和建设。

## 国庆期间我县道路客运增量

本报讯（记者 徐月 通讯员 潘玉琳）近日，记者从县运管所获悉，据初步统计，国庆长假期间公路客运安全发送旅客达32.09万人次，客运量同比上升14%。客流以探亲流、旅客流及学生客流为主，因国庆期间城乡公交一体化试运行，农村及城市公交客流量呈上升趋势。运管部门进一步加强道路客运市场监管，保证了旅客的安全便捷出行，圆满完成旅客运输任务。

节假日期间，我县道路客运每日投入运力261辆（不含出租车）、8792客位；其中机动包车25辆（944客位），日均发送约687班次，较好地完成了公路客运任务。国庆长假期间全县共加班50班次，加班方向以杭州、宁波等为主。